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Občina Bled vsako leto 10. aprila praznuje občinski praznik. Prvi dokument, ki omenja Bled, je namreč 
darovnica, podpisana 10. aprila 1004. V okviru omenjenega dokumenta je sveti rimski cesar Henrik II. Bled 
z okolico poklonil škofu Albuinu iz Briksna na Južnem Tirolskem.

Tokrat bo osrednja slovesnost v torek, 11. 
aprila, ob 18. uri v Festivalni dvorani Bled. 
Na slovesnosti bodo podelili občinska pri-
znanja, in sicer naziv častni občan občine 
Bled, ki ga bodo posthumno podelili Jože-
tu Antoniču za vsestransko glasbeno ume-
tniško delovanje in promocijo Bleda. Naziv 
častni občan bo na letošnji slovesnosti pre-
jel tudi mag. Leopold Zonik, dr. med., za ži-
vljenjsko delo na področju družinske me-
dicine in humanitarnem področju ter dol-
goletno vodenje in razvoj Zdravstvenega 
doma Bled.
Podelili bodo tudi tri zlate plakete. Irena 
Razingar jo bo prejela za izjemen prispe-
vek k razvoju Knjižnice Bled in vseh se-
gmentov bibliotekarske stroke na obmo-
čju sedanje Knjižnice A. T. Linharta, vzgoj-
no-izobraževalni prispevek ter izjemen 
občutek za uporabnike, s katerim je po-
membno prispevala k bralni pismenosti 
na Bledu. Vojko Zavodnik bo zlato plake-
to Občine Bled prejel za sodelovanje in po-
memben vsebinski prispevek pri ustvar-
janju slovesnosti ob 200. obletnici rojstva 
Arnolda Riklija. Športno društvo za keglja-
nje na ledu bo zlato plaketo prejelo ob 
70-letnici delovanja.
Častni znak rajska ptica bo prejela Dragi-
ca Marta Sternad Kenda za izreden popis 
kulturnega življenja in dediščine v Zasipu 

in na Bledu ter zadnjo izdano dvojezično 
monografijo Črna umetnost skozi čas in po 
poteh mojstra Janeza Rozmana.
Župan Občine Bled Anton Mežan pa bo 
podelil še štiri priznanja župana. Župano-
vo priznanje za dolgoletno družbeno ak-
tivno delovanje in mnoge pozitivne zgod-
be o Bledu, ki jih s pisano besedo v najlep-
šem pomenu predstavlja širši javnosti, bo 
prejel Janez Kuhar. Prav tako bo za obsežen 
opus odličnih zapisov in zgodb z različnih 
področij dogodkov na Bledu, ki jih že vrsto 
let spremlja s svojim novinarskim peresom 

in fotografskim objektivom ter korektno 
predstavlja širši javnosti, županovo prizna-
nje prejel Mirko Kunšič. Za izjemno športno 
pot in osvojeni naslov mladinske svetov-
ne prvakinje v biatlonu v kazahstanskem 
Ščučinsku bo županovo priznanje prejela 
Kaja Zorč. Na torkovi slovesnosti pa bo pri-
znanje prejela tudi Ribiška družina Bled za 
70-letnico delovanja in 140-letnico organi-
ziranega ribištva na svojem območju.
V kulturnem programu bosta nastopi-
la Nina Pušlar in Harmonikarski orkester 
KUD A. T. L. Radovljica.

Naziv častni občan občine Bled bodo 
posthumno podelili Jožetu Antoniču.

Varna kolesarska povezava
Turizem je dejavnost, ki ju povezuje, ni pa 
to edina stična točka med obema alpski-
ma biseroma. Povsem nerazumljivo je, da 
se danes iz Bohinja na Bled ali obratno ni 
moč peljati po varni kolesarski povezavi. To 
govori o tem, da razvoj infrastrukture zaos-
taja za razvojem turizma in drugih gospo-
darskih dejavnosti.
Gradnja kolesarske povezave, ki bo v celo-
ti končana konec prihodnjega leta, je pri-
mer dobre prakse sodelovanja dveh ob-
čin, Direkcije RS za infrastrukturo in evrop-
skih sredstev, pridobljenih iz naslova razvo-
ja regij. Proračun kolesarske steze, ki bo mi-
mogrede tudi ena najbolj slikovitih, pred-
vsem zaradi zanimive rešitve v Soteski, je 
okoli 18 milijonov evrov, kar je na primer več 
kot celoletni proračun blejske občine. Vred-
nost celotnega projekta kolesarske pove-
zave Bled–Bohinj znaša okoli 18 milijonov 
evrov, od tega bohinjski del dobrih 7 milijo-
nov evrov, blejski del pa 11 milijonov evrov. 
Občini Bled in Bohinj financirata okoli 6 mi-
lijonov evrov, 3 milijone iz lastnih sredstev 
in 3 milijone evrov, vezane na pridobitev 
sredstev DRR (sredstva za razvoj regij).
Gradnja kolesarske povezave se je že za-
čela. Bohinjski del, kjer bodo porabljena 
evropska sredstva, bo končan do junija le-
tos, gradbena dela na blejskem delu sko-
zi Sotesko pa morajo biti zaključena do 31. 
oktobra 2024. Rok za zagotavljanje zve-
znosti med Bohinjsko Bistrico in Bledom 
je 31. december 2024.

Trasa kolesarske steze poteka od Bohinjske 
Bistrice, skozi Sotesko, čez Obrne, mimo Bo-
hinjske Bele proti Mačkovcu in se nato po 
Savski cesti priključi na Cesto svobode. Tre-
nutno potekajo dela na gradbišču plazu 
Mačkovec, pri projektu kolesarske poveza-
ve pa potekajo pripravljalna dela, kot so po-
sek dreves, ureditev gradbišča, deponij ipd.

Na blejskem delu sočasno poteka sanaci-
ja plazu na Mačkovcu, vključno z izgradnjo 
kolesarske steze na delu plazu Mačkovec. 
Projekt financira DRSI. V času gradbenih 
del na odseku proti Bohinju bodo občasne 
polovične zapore na delu med Obrnami in 
mostom čez Savo. Ob koncih tedna zapore 
niso predvidene.

Bled in Bohinj sta dve destinaciji v Skupnosti Julijske Alpe, ki si že leta prizadevata za trajnostni razvoj 
na vseh področjih.

Pred šestimi leti je Hotel Ribno dobil nove lastnike, družino do-
mačinov, ki so si zadali, da bodo dotrajanemu hotelu dali novo po-
dobo. Glavni cilj je bil umestitev zgradbe in njene vsebine v pre-
čudovito naravno okolje, ki jo obdaja. Leta 2018 so pridobili cer-
tifikat Zero Waste Hotel in postali prvi hotel v Sloveniji s tem na-
zivom. Lani so prvi v Evropi pridobili še evropski Zero Waste po-

slovni certifikat, ki ga je podelila mednarodna komisija. Zelo radi 
imajo kolesarstvo in kolesarje, zato so se odločili, da bodo posta-
li resort, ki nudi prav vse za nepozabne kolesarske počitnice. Vse 
skupaj (prenova, certifikat Zero Waste in kolesarstvo) je ob zad-
njem ocenjevanju za višjo kategorizacijo zadostovalo, da je nek-
danji Hotel Ribno, sedaj Ribno Alpine Hotel, ponovno postal šti-
rizvezdični hotel.

V študijskem letu 2022/2023 so se že tretje leto zapored združile 
tri višje strokovne šole (Višja šola za gostinstvo in turizem Maribor, 
Višja strokovna šola BIC Ljubljana in Višja strokovna šola za go-
stinstvo, velnes in turizem Bled) z namenom nadaljevanja uspe-
šnega solidarnostnega projekta z naslovom Vzemi si čas za nas. 

Namen projekta je ozavestiti širšo javnost o pomenu turističnih 
delavcev, ki pogosto nimajo stika z gosti, a so za izvajanje dejav-
nosti kljub temu ključni. Zato so študentje obiskali različne hotele, 
restavracije, muzeje in druge turistične obrate ter prisluhnili zgod-
bam »skritih« delavcev in jih delili na družbenih omrežjih. Njihove 
zgodbe so predstavili tudi na razstavi na treh lokacijah v Ljublja-
ni, Mariboru in na Bledu. Odprli so jih hkrati, 5. aprila ob 11. uri. Na 
Bledu so razstavo o »skritih« delavcih v turizmu predstavili v parku 
pred Višjo šolo za gostinstvo, velnes in turizem. Na ogled bo do 12. 
aprila. Ker so ljudje, ki jim je preprosto treba reči hvala.

Podjetje Sava Turizem, d. d., je Medgeneracijskemu centru Ve-
zenine Bled na naslovu Ulica Jule Molnar 2a darovalo defibrila-
tor. Nameščen je na severni strani objekta in je namenjen obi-
skovalcem MDC, stanovalcem oskrbovanih stanovanj ter vsem 
občanom in gostom.

Ameriška medijska hiša CNN je na svoji spletni strani (25 of the most beautiful places aro-
und the world – CNN) objavila članek o 25 najlepših krajih na svetu, kamor je uvrstila tudi 
Bled. Članek govori o »lesketajoči se modri vodi, v kateri lebdi odsev Julijskih Alp, na sre-
dini pa je otoček s cerkvico«. Zapisali so, da ni čudno, da se je Bled razvil v eno najbolj vro-
čih destinacij v Evropi. »To pomeni gnečo poleti«, so zapisali, »vendar naj vas to ne odvrne, 
vzemite si čas za pohodništvo in plavanje, ta kotiček Slovenije morate raziskati.«

Ribno Alpine Hotel 
je 4-zvezdični hotel

Vzemi si čas za nas

Podarili defibrilator

Bled med najlepšimi kraji na svetu
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Naziv častni občan bo prejel tudi mag. 
Leopold Zonik, dr. med.

Bled praznuje 
občinski praznik
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Županu Občine Bled Antonu Mežanu 
je pripadla čast prvega reza, cepič pa je 
prevzela mag. Lea Ferjan, direktori-
ca Zavoda za kulturo Bled. Da je vse 
teklo po protokolu, so skrbeli vinar Da-
vorin Slejko, ki grajsko vinsko klet oskr-
buje z vinom iz Dornberka, Alojz Jenuš 
- Slavek, varuh trte z Lenta, grajski 
mojster Janez Rozman in harmonikar 
Primož Mohorič. V slovesni dogodek 
je, tudi z verzi Iztoka Mlakarja, vse sku-
paj povezal Lojze Ropret.

Mesto Maribor je pomladi leta 2011 
Bledu poklonilo cepič znamenite Stare 
trte z Lenta, ki z vpisom v Guinnessovo 
knjigo rekordov uradno velja za najsta-
rejšo trto na svetu, staro okrog 440 let. 
Predstavlja eno najstarejših domačih 
sort vinske trte na Slovenskem, imeno-
vano modra kavčina ali žametna črni-
na. Potomka na Blejskem gradu raste 
na višini 599 metrov in je pomembna 
etnografska posebnost, ki jo, kot je 
povedala mag. Lea Ferjan, direktorica 

Zavoda za kulturo Bled, jo s pomočjo 
strokovnjakov že vsa leta od njene za-
saditve skrbno negujejo.
Grajska trta je po besedah vinarja Da-
vorina Slejka dobro prezimila. Čeprav 
ima malo zemlje, iz katere črpa svojo 
hrano, je svoje korenine, da bi dosegla 
vlago, očitno pognala dovolj globoko. 
Z grajsko trto se ohranja spomin na 
nekdanje vinograde, ki so uspevali tudi 
pod gradom in po katerih so nekatere 
blejske vasi dobile imena.

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si 
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle 

(  in  ) ter na kanalu Bled Castle na YouTubu.

Tradicionalni rez grajske trte
Na Blejskem gradu smo v marcu slovesno izvedli tradicionalni rez trte, prvo zimsko-
pomladno opravilo, ki ga v tem času, v začetku pomladi, opravi vsak dober vinogradnik.

Prvi tek na Blejski grad
Kolesarski klub Bled v sodelovanju z Zavodom za kul-
turo Bled 22. aprila organizira 1. Tek na Blejski grad. 
Med tekom boste premagali 125 metrov višinske raz-
like v 450 metrih. Prevzem štartnih številk bo ob 9. 
uri v Grajskem kopališču, kjer bo tudi neuraden start 
teka. Tek se bo začel na promenadi nad Grajskim ko-
pališčem, kjer se začne meriti čas, potekal pa bo po 
urejeni Riklijevi poti (stopnice) vse do cilja na vrhu 
Parka pod Blejskim gradom. Več informacij in prijave 
na www.teknablejskigrad.si.

V Galeriji Stolp  
razstavlja Boleslav 
Čeru
Vabimo vas na odprtje razsta-
ve z naslovom Ljudski običaji, 
ki bo v soboto, 15. aprila, ob 
18. uri.
V Galeriji Stolp je v aprilu na 
ogled slikarska razstava z naslo-
vom Ljudski običaji. Njen avtor 
Boleslav Čeru (1953) je v letih 
raziskovanja in s poglobljenim 
delom v slikarstvu izoblikoval 
svojstven likovni slog. Doslej je 
imel več samostojnih razstav, 
udeležuje pa se tudi mnogih 
skupinskih razstav po Sloveniji 
in tujini. Za svoje delo je prejel 
več priznanj. Je član likovne-
ga kluba Dolik Jesenice, Zve-
ze društev slovenskih likovnih 
umetnikov ter Društva likovnih 
umetnikov Kranj. Razstava bo 
na ogled do konca aprila v odpi-
ralnem času gradu. Za vstop na 
grad je treba plačati vstopnino.

Povabilo na vodeni ogled  
Blejskega gradu
Zopet vas vabimo na brezplačno vodenje na Blejski 
grad, ki bo 27. aprila ob 11. uri. Vodenje bo trajalo 60 
minut, potekalo bo v slovenskem jeziku, nujne pa so 
prijave na naslov spela.repnik@zkbled.si (do 24. apri-
la). Za vstop na Blejski grad je treba plačati vstopnino.

Razstava cvetličnih aranžmajev
Za spomladansko okrašeni grad so že lansko pomlad 
poskrbeli dijaki Biotehniškega centra (BC) Naklo. Od-
lično sodelovanje Zavoda za kulturo Bled z BC Naklo 
nadaljujemo tudi letos, saj smo v začetku aprila prvič 
organizirali tekmovanje mladih vrtnarjev in cvetli-
čarjev v okviru Konzorcija biotehniških šol Slovenije. 
Mladi bodoči hortikulturni tehniki so se pomerili v 
ustvarjanju zunanjih cvetličnih nasadov z velikonoč-
nim pridihom. Njihove kreacije si lahko ogledate vse 
do 23. aprila v odpiralnem času gradu. Za vstop na 
grad je treba plačati vstopnino.
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V zabavni raziskovalni igri morajo otroci 
poiskati pisana velikonočna jajca, ki so 
skrbno skrita po vseh kotičkih Blejskega 
gradu. Vsako leto na velikonočno nede-
ljo po gradu skrijemo več kot sto veliko-
nočnih jajc in naše najmlajše obiskoval-
ce povabimo v napeto igro. Otroci pred 
začetkom prejmejo podrobna navodila, 
kako iskati skrita velikonočna jajca. Vsa-
ko oštevilčeno velikonočno jajce sreč-
nemu najditelju prinaša nagrado. Igra, 
v kateri vsak otrok lahko pobere le eno 
skrito velikonočno jajce, pa se zaključi 
šele, ko tekmovalci odkrijejo vsa jajca.
Prireditev dopolni ponudba velikonoč-
nih dobrot, ki jih pripravijo grajski ku-
harji, obiskovalci pa se lahko preizku-
sijo tudi v tradicionalnih velikonočnih 

igrah, kot sta sekanje in valjanje pirhov. 
Odrasli se boste lahko pomerili na tek-
movanju v ribanju hrena in hitrostnem 
luščenju pirhov.
Zbirno mesto za lov na skrite pir-
he je ob 11. uri na spodnji terasi ob 
grajskem vodnjaku. Obiskovalce pro-
simo, da počakajo na znak za začetek 
in upoštevajo pravila nagradne igre, saj 
želimo zares vsem otrokom ponuditi 
enake možnosti. Poskrbeli bomo, da 
bo poleg skritih pirhov dovolj tudi dru-
gih sladkih in ustvarjalnih nagrad. 
Za vstop na grad je treba plačati vstop-
nino. Ker na ta dan pričakujemo pove-
čan obisk, vam svetujemo, da se izog-
nete gneči pri blagajni in vstopnice 
kupite po spletu. 

Lov na pirhe
Pomlad vabi z vse toplejšimi sončnimi žarki in sočnimi 
barvami, s tem pa je vse bliže tudi ena najbolj zabavnih 
iger za otroke, lov na pirhe.

petek, 7. aprila 2023
Gorenjski glas


	GGL_20230407_06_Bled01
	GGL_20230407_07_Bled02

